
Managing Personal 
Health

Having Transportation 
Services

$ 37% Financial reasons
Reasons for leaving

  

5% Health reasons
5% Retirement property

elsewhere

19% Family elsewhere

16% Other

18% Adventure

CONCERNS

WANTS

Seniors are most concerned about:

Seniors want elected officials to:

70% feel that there are sufficient financial resources
available to allow them to remain in Orange County

SENIOR LIVING NEEDS
O R A N G E  C O U N T Y 2 0 1 5

ocagingservicescollaborative.org
Source: 630 SurveysThe Orange County Aging Services Collaborative brings together nonprofit and governmental senior service 

providers who are committed to effectively meeting the needs of our aging community through ongoing coordination.

Protect Medicare/
MediCal Benefits

Protect Social Security
and Medicare

89% of 
residents plan

to remain in 
Orange County 

through
retirement 

Needing a Caregiver

Developing Memory Problems

Being/Becoming a Caregiver

Having Transportation Services

Paying for Health Care

Managing Personal Health 

Paying for Prescriptions Meds

Having Adequate Housing

Staying Safe

Protect Social Security

Increase Home and Community-Based Services

Protect Medicare/ MediCal Benefits

Increase Nutrition Services for Low-Income

Increase Supportive Services for Caregivers

Increase Services That Keep Me Safe

Increase Responsiveness to the Community/My Concerns

Increase Recreational/Educational Opportunities

Increase Transportation Services
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